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Ομιλία του Πρωτοπρ. Αθανασίου Μελισσάρη στη 
Σχολή Γονέων της Μητροπόλεώς Σπάρτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Με μία ακόμα ενδιαφέρουσα ομιλία, το απόγευμα της Δευτέρας 
22 Απριλίου 2024, στον Ι.Ν. Οσίου Νίκωνος Σπάρτης, 
συνεχίστηκε η δράση της Σχολής Γονέων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μονεμβασίας και Σπάρτης. 

Ειδικότερα, ομιλητής ήταν ο Πρωτοπρεσβύτερος του Οικουμενικού Θρόνου, 
κληρικός της Ιεράς Μητροπόλεως Φωκίδος, αναπληρωτής Καθηγητής του Εθνικού 
και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και ψυχολόγος π. Αθανάσιος 
Μελισσάρης.
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Κατά την έναρξη της εκδήλωσης, τους παρευρισκόμενους καλωσόρισε ο 
Προϊστάμενος του Ι.Ν. Οσίου Νίκωνος, Πρωτ. Αθανάσιος Σπηλιώτης, ο οποίος 
παρουσίασε το πλούσιο βιογραφικό του ομιλητή.



Αμέσως μετά, τον λόγο πήρε ο διακεκριμένος προσκεκλημένος, ο οποίος, με 
γλαφυρότητα, παρουσίασε την ομιλία του, με θέμα: ‘’Η σχέση γονέων και παιδιών 
ως τέχνη επικοινωνίας’’. Ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος με δεκάδες 
ερωτήσεις από τους παρευρισκόμενους, αλλά και από το διαδίκτυο, αφού η ομιλία 
μεταδιδόταν απευθείας από την ιστοσελίδα της Μητροπόλεως.



Κατακλείοντας την αξιόλογη εκδήλωση, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Ευστάθιος ευχαρίστησε θερμά τον π. Αθανάσιο, για την τιμητική αποδοχή της 
πρόσκλησής του και για την ωφέλιμη τριήμερη παραμονή του στην Ιερά 
Μητρόπολή μας, κατά την οποία, μεταξύ άλλων, μίλησε επίκαιρα τόσο κατά τη 
Θεία Λειτουργία στον Ι.Ν. Αγίου Λεοντίου Μονεμβασίας, το πρωί της Κυριακής 21 
Απριλίου, όσο και στον τελευταίο Κατανυκτικό Εσπερινό στη Σπάρτη το απόγευμα 
της ίδιας ημέρας. Όσον αφορά στην εμπεριστατωμένη ομιλία του στη Σχολή 
Γονέων, ο σεπτός Ποιμενάρχης μας τόνισε ότι μίλησε στις καρδιές των γονέων, 
αλλά και των παιδιών, που είχαν την ευκαιρία να την παρακολουθήσουν, και 
σίγουρα θα αποτελέσει ένα ισχυρό εφόδιο στην διαρκή προσπάθεια ανάπτυξης και 
βελτίωσης της μεταξύ τους σχέσης, που αποτελεί και έναν από τους πυλώνες 
δημιουργίας μιας υγιούς προσωπικότητας.




